
习题一 

一、选择题 

1.计算机技术应用广泛，以下属于科学计算方面的是（     ） 

A）视频信息处理 B）信息检索 C）火箭轨道计算 D）图像信息处理 

2.世界上公认的第一台电子计算机诞生在（    ） 

A）美国  B）日本  C）英国  D）中国 

3.计算机的发展阶段通常是按计算机所采用的什么来划分的（    ） 

A）内存容量  B）物理器件  C）程序设计语言  D）操作系统 

4.在软件方面，第一代计算机主要使用（    ） 

A）机器语言     B）高级程序设计语言 

C）数据库管理系统   D）Basic 和 ORTRAN 

5.按使用器件划分计算机发展史，当前使用的微型计算机是（    ） 

A）集成电路  B）晶体管  C）电子管  D）超大规模集成电路 

6.微型计算机的分类通常以微处理器的（     ）来划分的 

A）规格  B）芯片名  C）字长  D）寄存器数目 

7.在 Word 中使用标尺可以直接设置段落缩进，标尺顶部的三角形标

记代表（     ）  

A）首行缩进  B）悬挂缩进  C）左缩进  D）右缩进 

8.下列文件扩展名，不属于 Word 模板文件的是（    ） 

A） .DOT   B） .DOCX  C） .DOTX  D） .DOTM 

9.以下不属于 Word文档视图的是：（    ） 

A） 放映视图 B） Web 版式视图 C） 大纲视图 D） 阅读版式视图 

10.在 Word 功能区中，拥有的选项卡分别是：（    ） 

A） 开始、插入、编辑、页面布局、选项、帮助等  

B） 开始、插入、编辑、页面布局、引用、邮件等 

C） 开始、插入、页面布局、引用、邮件、审阅等 

D） 开始、插入、编辑、页面布局、选项、邮件等 



11.在 Word 中“段落”对话框，行距提供了多种选择，以下哪个选项

不属于：（    ） 

A） 单倍  B）最小值  C）多倍  D） 1.25倍 

12.小明需要将 Word文档中选中的段落行距设为 25磅，操作方法是： 

A） 打开“段落”对话框，选择行距选项“最小值”，并将“设置值”

改为 25 磅。 

B） 打开“段落”对话框，选择行距选项“固定值”，并将“设置值”

改为 25 磅。 

C） 打开“段落”对话框，选择行距选项“多倍行距”，并将“设置

值”改为 25。 

D） 打开“段落”对话框，直接将行距选项后的“设置值”中输入 25。 

13.将 Word 文档中的大写英文字母转换为小写，最优的操作方法是： 

A） 执行“开始”选项卡“字体”组中的“更改大小写”命令。 

B） 单击鼠标右键，执行右键菜单中的“更改大小写”命令。 

C） 执行“引用”选项卡“格式”组中的“更改大小写”命令。 

D） 执行“审阅”选项卡“格式”组中的“更改大小写”命令。 

14.在 Word 文档排版中，格式“首行缩进 2 字符”应该在哪个对话框

中（    ）设置？ 

A）字体  B）段落  C）样式  D）编辑 

15.在 Word 中，设置纸张大小应选择哪个选项卡中相关命令？（    ） 

A）开始  B）页面布局  C）插入  D）视图 

二、填空题 

1、Word新建的空白文档，默认字体、字号和对齐方式分别是______、

______和_______，默认的视图方式是__________。 

2、Word2016 文档文件名的扩展名为________，Word 2003 及更早版

本的 Word 文档文件名的扩展名为____  __。 

3、文本编辑操作中，删除光标前面的字符使用_______键，删除光标

后面的字符使用_______键。 

4、输入文本时，有插入和改写两种输入状态，要在这两种状态之间

来回切换，应按下键盘上________键。 

5、在 Word 文档中出现的  标记，称为硬回车，也叫__________，

是按______________产生的。 



三、简答题 

1、世界上第一台计算机诞生在哪一年？哪个国家哪个地方？叫什么？ 

 

 

2、简述计算机发展的四个阶段及特点。 

 

 

3、简述计算机的特点。 

 

 

4、简述计算机在信息技术的应用有哪些？ 

 

 


